
   Duben 2015
Motto: Palec nahoru!
a vitae, non scholae discimus.

Na konci března se uskutečnila v našem kulturním domě týdenní nádherná výstava mysliveckých
trofejí.  Krásné  parohy  naši  myslivci   mají,  jen  co  je  pravda.  Tato  okresní  akce,  kterou
organizovalo naše Myslivecké sdružení, přilákala velké množství návštěvníků. Žáci škol celého
okresu se tu střídali, aby výstavu zhlédli. Byla tu ostatně také  vystavena jejich kreslířská díla.
Vyvrcholení  akce  nastalo  v  sobotu  a  v  neděli  28.  a  29.  března.  V  okolí  kulturního  domu
parkovalo snad ke čtyřem stům aut. Taková významná okresní výstava tady dlouho nebyla a díky
organizátorům  dopadla  nadmíru  úspěšně.  Byla  to  významná  propagace  naší  obce.  Za  to  si
veřovští  myslivci  zaslouží palec nahoru.
Nestálé počasí nám signalizuje, že už je tu Apríl.  Navštívili jsme děti v mateřské školce zrovna
na škaredou středu. Přesvědčili jsme se, že ač byla středa škaredá, tak děti ve Veřovicích jsou
krásné a těšily se na šmigrust. Děvčata se těšila na koupačku, a to i ta větší a velká. Zkrátka
všichni se těšili na velikonoční prázdniny a svátky.
Dne 7. dubna je významný den – den vzdělanosti. Vzdělanost získáváme ve školách a již staří
Římané tvrdili, že: Sine litteris mors est – Život bez vzdělání je smrtí. Tak pojďme se vzdělávat,
pojďme  žít.  Platí  to  stále  a  pro  všechny,  třebaže  pro  ty  mladší  víc.  Učitelé,  kteří  již  svůj
mezinárodní den oslavili 28. března na den narození Jana Ámose Komenského, si za svůj podíl na
rozvoji vzdělanosti rovněž zaslouží palec nahoru. Žáci a studenti si však musí uvědomit, že se učí
pro život, ne pro školu (  Vitae, non scholae discimus). A podle toho musí ke studiu přistupovat.
Známky nejsou ani tak důležité jako skutečné vědomosti. Ti, kteří to zvládnou, si zaslouží také
palec nahoru. Ale bacha, ať si nevypíchneme oko!
Ing. Břetislav Piterák, starosta obce



USNESENÍ  z 5. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 19.     3.     2015
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
5/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: Mgr. Zuzana Piteráková, František Černoch
5/2 schvaluje program 5. zasedání ZO dle návrhu předloženého starostou obce beze změn
5/3 volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Jindra Zábranský, Jaroslav Kocián
5/4 bere  na  vědomí  zprávu  předsedy  kontrolního  výboru o  plnění  usnesení  ze  4. zasedání 

zastupitelstva obce
5/5 bere  na  vědomí  zprávu  předsedy  finančního  výboru  o  činnosti  finančního  výboru  od  

4. zasedání zastupitelstva obce 
5/6 bere  na  vědomí  informaci  o  činnosti  orgánů  obce  od  4.  zasedání  zastupitelstva  obce   

předloženou starostou a místostarostou obce 
5/7 bere  na  vědomí  Standardy  kvality  při  poskytování  sociálně  právní  ochrany  dětí  upravující  

činnost orgánů a zaměstnanců obce v této oblasti
5/8 bere na vědomí rozhodnutí Zastupitelstva obce Mořkov č. 4.1. ze dne 11.2.2015 podat žádost o
        pořízení změny č. 1 Územního plánu Mořkov Městskému úřadu Nový Jičín, Odbor územního  

plánování  a  stavebního  řádu,  Úřad  územního  plánování  Nový  Jičín,  jejímž  předmětem  je  
vymezení zastavitelné plochy pro ČOV pro obec Veřovice na části pozemku parc. č. KN 562/2 
(ZE 619) a parc. č. KN 562/4 v k.ú. Mořkov

5/9 bere  na  vědomí  informaci  o  přípravě  nové  Směrnice  k  zadávání  veřejných  zakázek  malého  
rozsahu

5/10 schvaluje  vyhlášení  výběrového  řízení  na  zakázku  "Zhotovitel  stavby:  Chodníkové  těleso  
Veřovice podél silnice II/483 a II/480 včetně účelového odvodnění"
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky - stavební práce: 11,5 mil. Kč
Přípravu zadání a organizaci výběrového řízení provede firma vybraná starostou obce, Termín

            do 15. 5. 2015
5/11 jmenuje výběrovou komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek na zakázku      

"Zhotovitel stavby: Chodníkové těleso Veřovice podél silnice II/483 a II/480 včetně účelového
            odvodnění"

členové: Ing. Břetislav Piterák, Martin Fojtík,  Ing. Iva Šumšalová, František Černoch, Ing. Jana 
Kašlíková,
náhradníci:  Ing.  Jindra Zábranský, Ing.  Ivana Obšilová,  Ing.  Ivana Švolbová,  Dalibor  Matuš,  
Bc. Gabriela Lošáková

5/12 schvaluje vyhlášení  výběrového řízení na zakázku: "Zhotovitel  stavby:  Přístavba,  nadstavba a  
stavební úpravy šatních kabin sportovního areálu"
Přípravu zadání a organizaci výběrového řízení provede firma vybraná starostou obce
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky - stavební práce: 9 mil. Kč

 Termín: 10. 5. 2015
5/13 jmenuje  výběrovou  komisi  na  otevírání  obálek  a  hodnocení  nabídek  veřejné   zakázky:  

"Zhotovitel stavby: Přístavba, nadstavba a stavební úpravy šatních kabin sportovního
areálu" 
členové: Ing. Břetislav Piterák, Ing. Ondřej Matuš,  Martin Fojtík, Bc. Gabriela Lošáková,  
Petr Beseda,
náhradníci: Ing. Jindra Zábranský, Mgr. Zuzana Piteráková, Tomáš Gold, Jiří Zapletal, Blanka  
Görigová

5/14 schvaluje  vyhlášení  výběrového řízení  na  zakázku "Vypracování  žádosti  o  dotaci   na stavbu  
kanalizace a ČOV obce Veřovice"
Přípravu zadání a organizaci výběrového řízení provede firma vybraná starostou obce
Předpokládaná hodnota zakázky malého rozsahu: 150 000,- Kč
Termín: 30. 6. 2015

5/15 jmenuje výběrovou komisi na otevírání obálek a hodnocení nabídek zakázky:  
"Vypracování žádosti o dotaci na stavbu kanalizace a ČOV obce Veřovice"
členové: Ing. Břetislav Piterák,  Martin Fojtík, Jaroslav Kocián, Ing. Ivana Švolbová, Ing. Iva  
Šumšalová,
náhradníci: Ing.  Ivana  Obšilová,  Ing.  Jana  Kašlíková,  Mgr.  Richard  Štěpán,  Petr  Beseda,  
František Černoch
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5/16 schvaluje podání žádosti o dotaci na zakázku: "Soubor opatření k zabezpečení ochrany školských
            zařízení obce Veřovice" z dotačního programu MŠMT  "Podpora zabezpečení škol a školských
            zařízení"
5/17 bere na vědomí podané návrhy a připomínky k OZV č. 1/2015 o místních záležitostech veřejného
           pořádku
5/18 ukládá  starostovi  obce  zapracovat  návrhy  a  připomínky  do  návrhu  OZV č.  1/2015  a  zaslat  

návrh OZV na posouzení právnímu oddělení MV
5/19 upravuje  pravomoci  starosty  obce  k  provádění  rozpočtových  opatření  stanovených  

usnesením zastupitelstva  obce  č.  2/22  ke  zmocnění  starosty  obce  k  provedení  rozpočtových  
opatření vyškrtnutím části věty: "...v havarijních případech a v případech, kdy hrozí sankce"

5/20 schvaluje  prodej  pozemku parc.č.  2163/2  ost.  plocha  v  k.ú.  Veřovice  o výměře  15 m²  panu  
P. R.,Veřovice,  za  cenu  50  Kč/m².  Záměr  prodeje  byl  schválen  usnesením  č. 4/27  ze  dne  
24.2.2015, zveřejněn na úřední desce obce Veřovice ve dnech 27.2. - 16.3.2015,  
schvaluje koupi pozemku parc. č. 1711/5 díl a) ostatní plocha v k.ú. Veřovice o výměře 77 m² za

            cenu 50,- Kč/m² od paní L. R., Veřovice v souvislosti se stavbou kanalizace v obci Veřovice
            a pozemek parc. č.  1711/5 díl b) v k.ú. Veřovice o výměře 33 m ² od pana P. R., Veřovice
            za cenu 50 Kč/m²

Vše  v  souladu  s  GP  pro  rozdělení  pozemku  č.  1705-7/2015  vyhotoveným  Ing. Miroslavem  
Veselkou dne 17. 2. 2015

5/21 revokuje  usnesení  č.  3/32  ze  dne  29.1.2015  zveřejnění  záměru  prodeje  pozemku   
parc. č. 822/3 o výměře 37 m²

5/22 schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemku parc. č. 822/3 díl a) orná půda, o výměře 59 m²
5/23 schvaluje  Smlouvu  o  dílo  se  společností  DIGIS,  spol.  s.r.o.,  Výstavní  292/13,  Moravská  

Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ: 19012276 na aktualizaci údajů katastrálního území Veřovice  v  
AMEServeru a Občan Serveru za cenu díla 18.997,-Kč včetně DPH 

5/24 schvaluje  smlouvu  č.  Z  S14_12_8120048585  o  smlouvě  budoucí  o  realizaci  přeložky  
distribučního  zařízení  určeného  k  dodávce  elektrické  energie  s  firmou  ČEZ Distribuce,  a.s.,  
IČ: 24729035, se sídlem Děčín IV - Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín

5/25 schvaluje  dodatek  č.  1  ke  smlouvě  č.  2505/050  uzavřené  s  firmou  AgPOL s.r.o.,  Olomouc  
dne 29.8.2014 upravující odst. V. Doba a místo plnění - termín ukončení zpracování díla a jeho 
předání objednateli - do 31.8.2015

           Ing. Břetislav Piterák             Martin Fojtík 
                 starosta obce                     místostarosta obce

POZVÁNKA   na 6. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice
Starosta obce Veřovice v souladu s ustanovním§ 92 a § 93 zákona č. 128/2000 Sb.,  o obcích
(obecní zřízení) v platném znění, informuje o konání 6. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice,
které  se  uskuteční   v  úterý  21.  dubna  2015  od  17,00  hodin v  přísálí  Kulturního  domu  ve
Veřovicích.
Na  programu  je  projednávání  sociálních  záležitostí,  záležitostí  veřejného  pořádku,  územního
plánování,  finančních  a  majetkoprávních  záležitostí.  Dále  projednávání  výběrových  řízení,
investiční výstavby, činnosti výborů a komisí, žádostí občanů a regionální spolupráce. Zasedání
zastupitelstva obce je veřejné a starosta na něj všechny občany srdečně zve.

Zpětný odběr elektrospotřebičů v naší obci
Zpětný  odběr  elektrospotřebičů  v  naší  obci  je  zajištěn  prostřednictvím  smlouvy  s  firmou
ELEKTROWIN a.s.,  která  je  největším kolektivním systémem zaměřeným na zpětný  odběr
vysloužilých elektrospotřebičů v ČR. Společnost zajišťuje sběr, zpracování, využití a odstranění
elektrozařízení  a  elektroodpadu.  Zaměřuje  se  na  chladící  zařízení,  velké  a  malé
eletrospotřebiče, elektrické a elektronické nástroje. Tato společnost není založena za účelem
zisku, jejími akcionáři jsou přední výrobci elektrospotřebičů. Naše obec má pro tuto činnost 
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nainstalovány dva velkoobjemové kontejnery na zpevněné ploše na středisku v Revíru, kde lze
průběžně tyto velké spotřebiče odkládat tak, aby vám doma během roku nepřekážely. Pokud se
jedná o velká objemná zařízení, u kterých nejste schopni vlastními prostředky zajistit odvoz, je
možno i zde po nahlášení pomoci s odvozem. Malé elektrospotřebiče je možno odkládat do
speciálních malých kontejnerů naproti revíru a naproti budovy Jednoty. Tyto kontejnery poznáte
podle zelené barvy s červeným orámováním, kde jsou na čelní ploše vyobrazeny malé sbírané
elektrospotřebiče.  Na  boku  kontejneru  je  nápis  Elektrowin.  Za  nasbírané  elektrospotřebiče
inkasuje obec finanční příspěvky dle druhu nasbíraných elektrospotřebičů a nasbíraných kg.
Přesto,  že  je  tento  sběr  již  prováděn  několik  let  mě přesvědčilo  to,  že  je  potřeba  na  tuto
skutečnost znovu upozornit a poprosit vás o spolupráci, protože je škoda připravovat peníze
obec a zároveň platit za nasbírané elektrozboží při centrálních sběrech, které jsou konány 2x
ročně a slouží k jinému účelu. Zároveň chci poděkovat za spolupráci těm, kteří již své kompletní
elektrospotřebiče na náš dvůr technických služeb dodávají.
Martin Fojtík – místostarosta obce Veřovice

Výdej kompostérů!
Další výdej kompostérů se uskuteční ve čtvrtek 16.4.2015 od 8,00 do 17,00 hod. v budově
revíru. K podpisu smlouvy vezměte občanský průkaz. Obec má k dispozici ještě několik volných
komposterů k výdeji. Občané, kteří si ještě nepodali žádost, anebo ti občané, kteří mají větší
výměru  svých   zahrad,  si  mohou  na  obecním úřadě  co  možná  nejdříve  vypsat  žádost  na
kompostér.  

BIO kontejnery!
První zahájení svozu bio kontejnerů proběhne ve středu 15.4.2015. Bio kontejnery budou 
připraveny k plnění týden před zahájením prvního svozu. 

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu!
Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu v naší obci se uskuteční v sobotu 23.5.2015. 
Za kulturním domem: 8,00 – 9,00 hod.
U  nákupního střediska: 9,30 – 10,30 hod.

Kynologický klub Veřovicezve na netradiční zahájení výcvikové sezony

ZÁVODY PRO KAŽDÉHO MAJITELE PSA
1. května 2015

Pozvánka je určena divákům a majitelům psů všech plemen i kříženců, všech velikostí
a jakéhokoli psího výcviku i nevýcviku, od stáří 4. měsíců a výše.

Toto kláni má především pobavit jak sebe tak i přihlížející  a umožnit prožít příjemný
den se svým čtyřnohým miláčkem, s možnosti setkání s dalšími příznivci psího

plemene.

Kouzlo závodu spočívá v nepřipravenosti psů na jednotlivé disciplíny.
Důležité je, aby pejsci nebyli rváči a nechali se přivolat, nebo alespoň ulapit
svými pánečky.
Popřípadě máte psa se zkouškami vyššího stupně? I Vy máte možnost
předvést dovednosti, se kterými se běžně při cvičení nesetkáváte.
Od závodu očekáváme hlavně, aby se pobavili nejen diváci, ale také
pánečci a pejskové. Budeme si přát jen pěkné počasí.

Závod začíná v 8 hodin. Občerstvení zajištěno!!!

                     4
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DRUHÁCI NA MYSLIVECKÉ VÝSTAVĚ

Ve středu 25. 3. 2015 jsme se byli podívat v Kulturním domě ve Veřovicích na výstavu Myslivost a lesní zvěř.

Nejprve jsme se šli podívat do přísálí na výtvarnou část výstavy, kde jsme mezi všemi nádhernými výtvarnými

pracemi hledali ty své. Pak nás pánové z mysliveckého sdružení provedli mezi trofejemi a odpovídali na naše

zvídavé otázky. Děkujeme za trpělivost, s jakou se nám věnovali.                                     Mgr. Pavla Besedová
VÝSTAVA V KULTURNÍM DOMĚ

V týdnu  od  23.  do  27.  března  navštívily  všechny  třídy  naší  školy  kulturní  dům,

kde zhlédly  výstavu  loveckých  trofejí  a  také  výstavu  výtvarných  prací  s mysliveckou

tematikou. Do této soutěže zaslala své obrázky většina žáků naší školy, Hana Šumšalová

ze 7. třídy byla dokonce oceněna 2. místem. 

Blahopřejeme                                                                               Mgr. Martina Šlapalová
BIOLOGICKÁ OLYMPIÁDA

Dne 3. 3. 2015 proběhla v naší škole biologická olympiáda. V obou kategoriích se jí zúčastnilo devět žáků. Žáci

museli  zvládnout  teoretickou  část,  poznávačku  rostlin  a  živočichů  a  praktickou  část.  Praktická  část  byla

v letošním ročníku zaměřena na určování větviček stromů podle pupenů. V mladší kategorii (6. a 7. ročník) se

s těmito úkoly nejlépe vypořádala žákyně šesté třídy ročníku Daniela Sýkorová.  Stala se úspěšnou řešitelkou

a postoupila  do okresního kola.  To se bude konat v dubnu v Novém Jičíně.  V kategorii  8.  a 9.  ročníku byla

nejlepší  Kamila  Sýkorová z devátého ročníku.  Všem žákům děkuji  za účast a přeji  mnoho úspěchu v dalším

ročníku biologické olympiády.                                                                                             Mgr. Tomáš Valentík

TURNAJ VE VYBÍJENÉ

V pátek 20. 3. 2015 se uskutečnilo okrskové kolo turnaje žáků čtvrtých a pátých tříd ve vybíjené ve Frenštátě pod

Radhoštěm. Naši školu reprezentovalo dvanáct chlapců. Utkali jsme se ve třech zápasech s žáky ze základních

škol  Tyršova  a  Záhuní  Frenštát  a  Trojanovice.  Přestože  jsme  bojovali  statečně,  podlehli  jsme  silnějším

protihráčům a vybojovali tak krásné čtvrté místo.                                                         Mgr. Martina Macíčková

Poděkování základní školy

Děkujeme za finanční příspěvek na konání lyžařského výcviku 8. a 9. třídy firmě ALVE spol. s r. o. a SRPŠ.
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Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc březen 2015
Dne 26.3. se konala ve školce „Velikonoční dílna“. Společně s rodiči jsme pletli
tatary  a  velikonoční  věnce,  vyzkoušeli  si  zdobení  vajíček  teplým  voskem,
temperou a různými dekoracemi. Děti se zapojily do přípravy velikonoční nádivky,
pomáhaly při přípravě těsta na beránka, zajíčka a pekly také perníčky, které pak s
rodiči  zdobily  cukrovou  polevou.  Na  hotových  dobrotách  jsme  si  všichni
pochutnali. Celou akci provázela radostná nálada. 

Před Velikonocemi proběhl ve školce „Barevný týden“. Rodiče připravili dětem na určitý den oblečení
ve znamení nějaké barvy. 

Setkání projektu Předškoláček se ve březnu konalo dvakrát: 3. a 17. března. Tématem byly   Logopedické
proventivní chvilky a Orientace v čase, časové pojmy. Děti chystají rodičům vždy malé pohoštění.

V pondělí 30. března jsme s dětmi, jako již tradičně každý rok , vynášeli „Mařenu“ a vítali jaro. Za zpěvu
písně „Neseme Mařenu...“ a přednesu  říkadla „Zimo, zimo, táhni pryč...“ jsme Mařenu donesli k potoku.
Potom byla Mařena zapálena a hořící vhozena do vody.
 

Děti  navštěvují  keramickou  dílnu  v  základní  škole,  kde  pod vedením paní  Marty  Surovcové  a  paní
učitelky  Věrky  Popové  modelují  různé  postavičky:  hady,  žabáky,  slepičky,  kuřátka  a  teď  před
Velikonocemi také vajíčka.

Témata vzdělávací nabídky na měsíc březen - VESMÍR - Planeta Země, státy, vlajky, Každý z nás je jiný
–  lidské  rasy,  JARO  –  Neseme  Mařenu  a  Mláďata.  Fotodokumentaci  práce  dětí  naší  MŠ  můžete
zhlédnout na stránkách http://www.rajce.idnes.cz/.

Mateřská škola  ve Veřovicích  oznamuje,  že  dne 20.  5.  2015 od 9.00 do 15.00 hod.  bude v naší
mateřské  škole  probíhat  Den  otevřených  dveří  spojený  se  zápisem  dětí  do  MŠ  na  školní  rok
2015/2016.

Alena Bezděková
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Lyžařský klub Veřovice bude hodnotit svou činnost za uplynulé volební období.   
Lyžařský klub Veřovice, o.s.  svolává na neděli  dne 12.4.2015 v 15 hod. v přísálí  kulturního
domu ve Veřovicích výroční členskou schůzi. 
Hlavní body programu : 

- Hodnocení činnosti LKVE za období 2013-2015 
- Seznámení s novými stanovami LKVE a jejich schválení
- Volba nového výboru LKVE
- Volba nové kontrolní a revizní komise
- Schválení usnesení pro činnost klubu v dalším období

Výbor lyžařského klubu zve všechny své členy na toto důležité jednání.
Za výbor LKVE 
Pavel Křížek 

Historie lyžování ve Veřovicích
Obec Veřovice  se nachází  v podhůří  beskydských hor a její  poloha vždy zaručovala hojnější
sněhovou nadílku, než tomu bylo v nižších polohách. Kdo do Veřovic přivezl, nebo vyrobil první
lyže, o tom se v žádných kronikách nepíše a už se to asi nikdy nedovíme. Je však známo, že děti i
dospělí již dříve lyžovali na všech větších veřovských kopcích - Tománkův, Hyklův, Machův
kopec, Fojtův kopec, Veselkův kopec,  Na peklách, v Rašincu atd.
K rozvoji  lyžařského sportu přispěl osobním příkladem lyžař pan Jindřich Kocián (Veruňák -
1914-1976), který aktivně závodil už v období před II. světovou válkou. Zaměřil se hlavně na běh
a závody se zbraní (předchůdce dnešního biatlonu) a v župních přeborech patřil k nejlepším. Byl
znám také ve vyšší republikové soutěži. Z válečného období se o něm traduje, že po něm při
tréninku stříleli němečtí vojáci, protože ho pokládali za zběha nebo pašeráka.
Další známou lyžařskou osobností byl pan Jan Brusenbach (1924-1950), všestranný lyžař, který
neměl vyhraněnou specializaci. Závodil na úrovni kraje i republiky za Pohorskou jednotu Frenštát
a po válce za armádní klub. Bohužel zemřel velmi mladý v nedožitých 26 letech. Na jeho počest
se od roku 1961 několik let konal „Memoriál Jana Brusenbacha ve sjezdovém lyžování“.
První zmínkou o organizovaném lyžování ve Veřovicích je založení SOKOLA v roce 1943, který
sdružoval tehdy všechny sportovce ve vesnici, včetně lyžařů. Starostou Sokola byl František Rára
(kovář).  O  činnosti  oddílu  lyžování  v jeho  začátcích  nemáme  dostatek  informací,  víme,  že
v letech 1947-1949 se začalo lyžovat na úzké svážnici „Za Kubečkovou“ a lyžaři se scházeli ke
schůzování v hostinci U Večeřáků (hostinec stál na místě dnešního parkoviště před nákupním
střediskem). Připomeňme si několik nejvýznamnějších členů, kteří se zasloužili o rozvoj lyžování
v padesátých letech – Hykel Jindřich (obchodník), Kubečka Milan, Geryk Dušan (Kalců), Křížek
Květoslav  (Šinta),  Hykel  Břetislav  (Kalivoda),  Kocián  Jindřich  ml.  (Jumba),  Čulák  Vilém,
Kubečka Mira a další.
V roce 1956 povolil nadlesní Kavka rozšíření sjezdovky „Za Kubečkovou“, která se pak rok po
roku postupně rozšířila  vždy o několik  stromů do dnešní  šíře.  Dá se  říci,  že  největší  rozvoj
lyžařského oddílu začal právě rozšířením svahu od roku 1957, kdy se postupně začínalo lyžovat a
závodit až z Dlouhé z porostu zvaného „bučina“. V té době začínala nastupovat mladá generace
závodníků jako Geryk Evžen, Šmahlík Zdeněk, Pop Zdeněk, Fojtík Václav, Pop Pavel, a další. Ti
se  pod  vedením zejména  Hykla  Břetislava,  Čuláka  Viléma,  Kociána  Stanislava  st.,  Kociána
Jindřicha ml. začali prosazovat i na krajské úrovni. V roce 1961 se poprvé uskutečnil Memoriál
Jana Brusenbacha, sjezdovka se prodloužila až pod tzv. „Velký sráz“. Na bezpečnost se tenkrát
moc nehledělo a nebyly ani tak přísné předpisy na stavění závodních tratí a na výzbroj a výstroj 
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lyžařů. První lyžařské sjezdové vázání po kandaharu (tzv. Řemínkové) pod názvem „francouz“
přivezl do vesnice pan František Kunc, také místní lyžařská osobnost,  který to „omrknul“ při
svých služebních cestách do zahraničí, hlavně do Rakouska. Jednalo se o pevné čelisti (pakny),
kde se zasunula špička lyžáků a zadní část boty se různě omotala tenkými koženými řemínky,
takže bota i s nohou byla pevně spojená s lyží. S podivem musíme konstatovat, že na to, že tu
nebyla  absolutně  žádná  bezpečnost,  nedošlo  k žádným závažným úrazům.  Teprve  později  se
bezpečnost lyžaře zvýšila tím, že pata vázání byla otočná a čelisti uvolnily botu při překonání
určité síly. 
V období po roce 1964-1966 pokračoval zájem o bílý sport. V roce 1964 bylo do práce oddílu
lyžování  zapojeno  36  dospělých,  56  žáků  a  na  úpravě  lyžařského  areálu  byl  v tomto  roce
odpracováno  1147 brigádnických  hodin.  Na  svahu  byl  vyzkoušen  první  vlek,  který  sestrojili
Stanislav Kocián st.  a  Jaroslav Kocián (Pěcháček).  Základem byl benzinový motor  150 ccm,
který byl hnací silou vleku a vytáhl vždy 6 lyžařů až na dnešní cestu. Jeden lyžař při sjíždění dolů
pak musel stáhnout zpět lano z navinutého bubnu. Oddíl pořádal v té době pravidelné zájezdy dětí
i  dospělých  na  krytý  bazén do  Vsetína  (tenkrát  nejbližší  krytý  bazén  na  Severní  Moravě)  a
každoročně zájezdy za lyžováním na vyšší hory, nejčastěji do Jeseníků nebo na Slovensko do
Tater.
Kolem roku 1955-1956 začal svou činnost i úsek běžeckého lyžování a pod vedením Kociána
Jindřicha ml. (Jumby) začínali závodníci Veselka Josef, Veselka Jiří, Marek Pavel, Křížek Pavel,
Pop Zdeněk, Blažek Petr a další. Také běžci se rychle začlenili do závodního lyžování a patřili
mezi nejlepší v rámci kraje.
V roce 1967 začíná stavba původní dřevěné lyžařské chaty, která se jevila jako nezbytná pro další
rozvoj a vytvoření vlastního zázemí pro lyžování. V té době začíná také stavba nového vleku
„polovlastní“ výroby, který byl postaven až nad stávající cestu na tzv. „buben“. V té době byl
předsedou lyžařů pan Břetislav Hykel (Kalivoda) a nejčastěji byla s lyžaři propojena jména Čulák
Vilém,  Juroch Svatopluk,  Pop  Pavel,  Kocián  Stanislav  st.,  Kocián  Jindřich  (Jumba),  Kocián
Zdeněk, Czepel Jan st.,  Geryk Evžen, Blažek Petr,  Šmahlík Zdeněk, Pšenica Jaroslav, Křížek
Pavel,  Caisberger  Zdeněk  ml.,  který  se  pak  stává  předsedou  oddílu  po  Břetislavu  Hyklovi.
V oddílu  se  objevily  první  opravdu  závodní  lyže,  které  byly  na  tehdejší  dobu  převratnou
novinkou zn. HATIŠ (výrobce Hájek Tišnov).  Měly umělou skluznici a byly vyrobeny přímo na
míru a váhu závodníka a jako první ve vesnici je měli (samozřejmě za vlastní peníze) Evžen
Geryk, Zdeněk Pop a o něco později Jaroslav Pšenica a Zdeněk Šmahlík.
Od  začátku  80tých  let  se  rozvíjelo  sjezdové  lyžování,  kde  pod  vedením  trenérů,  bývalých
závodníků,  Radka  Fitowského,  Josefa  Marka  a  Stanislava  Kociána  st.  se  žákovské  družstvo
sjezdařů  účastnilo  všech  závodů  v okolí.  Pro  sjezdové  lyžování  však  nebyly  ve  Veřovicích
vhodné klimatické podmínky a tak toto odvětví postupně zaniklo. Po roce 1989 se lyžařský oddíl
nedohodl s Lesy ČR, které požadovaly za používání sjezdovky veliký nájem, který byl pro klub
neakceptovatelný, a tak České lesy větší část sjezdovky osázely malými stromky. Přesto klub
v současné době provozuje vlek v délce 130 metrů a na úpravu terénu používá sněžnou rolbu a
vlastní sněžné skútry.
V tomto období 80tých let se rozvíjelo také běžecké družstvo, intenzivní tréninky dostaly některé
mladé běžce na první místa v kraji i v republice. Postupně se pravidelným tréninkům věnovali
trenéři Petr Blažek, Libor Sýkora starší a Libor Sýkora mladší a dosáhli vynikajících výsledků
v rámci kraje i republiky. Ve té době byl náš odchovanec Josef Mička v reprezentaci ČSSR a
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další odchovanec Jan Bartoň je v současné době v reprezentaci ČR.
Lyžaři využili situace, kdy se v 80tých letech v obci v tzv. Akci“Z“ stavělo nákupní středisko a
souběžně  začali  s rozšiřováním stávající  lyžařské  chaty  za  materiálového  přispění  tehdejšího
MNV. Samotné práce odvedli členové lyžařského oddílu bezplatně brigádnickou formou. Chata
byla  zvětšena  o  velkou  klubovnu,  verandu,  sociální  zařízení,  byl  vybudován  tenisový  kurt  a
postavena  garáž  s ubytovnou.  V čele  oddílu  byl  tenkrát  Pavel  Křížek  a  aktivně  se  podíleli  i
členové výboru Pavel Pop, Vilém Čulák, Petr Blažek, Zdeněk Kocián, Radek Fitowský, Josef
Marek, Zdeněk Šmahlík  a všichni ostatní členové oddílu.
Mezníkem v historii veřovského lyžování se stalo datum 30.12.1990, kdy se TJ Sokol Veřovice
rozdělila na tři samostatné subjekty a právě k tomuto datu byl ustanoven Lyžařský klub Veřovice,
občanské sdružení. V té době se postavil do čela klubu Dalibor Matuš. V současné době jsou
v lyžařském areálu k dispozici ubytovací prostory s vlastní kuchyňkou nad garáží, lyžařská chata
s občerstvením, byla vybudována nová příjezdová cesta s parkovištěm, byl prodloužen tenisový
kurt, byla vybudována terasa před chatou, chodníky a kovové schodiště ve směru od p. Hoďáka.
V čele  lyžařského  klubu  se  postupně  na  postu  předsedy  vystřídali  Dalibor  Matuš,  Táťána
Kuzmová, Milan Lacina a v současné době ukončí volební období Pavel Křížek. Počet členů je
proměnlivý a nyní se pohybuje kolem 80 včetně dětí.
Lyžařský klub Veřovice je nezapomenutelně spojen s vesnicí Veřovice, stará se o sportovní vyžití
zejména mládeže, podílí  se i  na kulturním dění a společenském životě ve vesnici.  Akce jako
kácení máje, soutěž ve vaření gulášů, maškarní karneval na lyžích, pořádání krajských závodů na
lyžích, pořádání krajských  přespolních závodů, turnaj v nohejbalu patří každoročně ke koloritu
činnosti klubu a života na naší vesnici. V posledních letech se LKVE zapojil do akce „Beskydská
magistrála“, která je pod patronací Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Podstatou akce je
udržování  lyžařských  běžeckých  tratí  pro  širokou  veřejnost.  Není  zanedbatelné,  že  areál
lyžařského klubu se nachází v klidné zóně, kde se naučili přicházet, zejména přes víkendy, rodiče
s malými dětmi, o které nemusí mít žádné obavy z hlediska úrazu nebo zranění.
Z pramenů čerpal a vzpomínal Pavel Křížek

I N Z E R C E
Mám zájem koupit pozemek o rozloze do 1.000 m² ve Veřovicích.

Platba hotově.
Kontakt: tel.č. )  603 498 397
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znalecké posudky
znalecké posudky pro finanční úřad 

obvyklá cena nemovitých věcí pro dědictví

převody nemovitých věcí (domy, pozemky)

    darovací i kupní smlouvy, věcná břemena

Ing. Miroslav Matúš - soudní znalec

                    742 75  Lichnov 264







Poplatky pro rok 2015:
Poplatek ze psa činí 120,-Kč  a byl splatný již 31.03.2015. Vyzýváme občany, kteří svého
pejska zapomněli zaplatit, aby tak co nejdříve učinili a vyhnuli se navýšení poplatku. 
Poplatek za komunální odpad činí 420,- Kč za 1 osobu  a je splatný do 30.06.2015. Více
na www.verovice.cz. 
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   PLOTY,  PLETIVA, GARÁŽOVÁ     
   VRATA, THUJE NA ŽIVÉ PLOTY   

Garážová vrata od 9.999 Kč. Výklopná, dvoukřídlá, sekční.
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. Standardní barvy i
imitace dřeva. Doplňková výbava.

Ploty - pletivo   
Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované ploty, 
průmyslové, mobilní. Stavby plotu ze svařovaných pletiv, svařovaných panelů, levné 
pletivové branky a brány, nebo i ozdobné kované. 

Thuje na živý plot od 10 Kč/kus.
Černá mulčovací netkaná textilie, stínicí tkanina 35-90%.

Potřeby pro chov drůbeže – líhně, napáječky, krmítka, klece, krmivo pro křepelky.
www.prodrubez.cz

www.KANCLIR.cz
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00

Otevírací doba: Po – Pá,  8:00 - 15:00. 
Tel.: 722 550 000. Doprava po celé ČR.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

INZERCE – PRODEJ
                       PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ

                            - SMRK, BUK, BŘÍZA
1) prostorové metry (rovnané 1 m délky)
2) uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40,...)

Kontakt : tel.č. 603 315 738, možnost dovozu odběrateli, 
vozík 2,5 PRM,   AVIA 4,5,6,7 PRM
 

NABÍDKA
Přijmu  zubní  instrumentářku  do  soukromé  zubní  ordinace  ve
Veřovicích. Požadované vzdělání SŠ s maturitou s kvalifikací všeobecné
zdravotní  sestry  či  zubní  instrumentářky.  Jednosměnný  provoz,  plný
úvazek. Výhodou praxe ve stomatologii, znalost práce na PC. Nástup od
1.  8.  2015.  Životopisy  a  dotazy  zasílejte  pouze  na  email:
zubni.verovice@seznam.cz 
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STAVEBNINY
ve firmě Art Beton s.r.o. /Mořkov, areál ZD/

nabízí k prodeji - cement, suchý beton, omítkové směsi, lepidla, polystyreny, bednící
tvárnice, dlažby,  obrubníky, různé nářadí a další stavební sortiment.

Dále můžete ve firmě Art Beton s.r.o. zakoupit různé tvary květináčů, krby, lavičky,
odpadkové koše, stojany na kola, venkovní stůl na stolní tenis a také nabízíme možnost

výroby atypických výrobků.

Těšíme se na vaší návštěvu
Informace na tel.603480895,556857079
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ZAKÁZKOVÉ   KREJČOVSTVÍ 
     Pavla Prachařová
    Tel:739/202 282
-šití oděvů
-šití bytového textilu
-úpravy a opravy oděvů

Pokazil se Vám zip?Potřebujete upravit kalhoty?Koupili jste si oděv 
o dvě čísla větší?Nebo si chcete nechat ušít něco na sebe?
Potom navštivte nově otevřené krejčovství….

Provozovna: Veřovice 169 , 742 73
/horní konec, za modrým elektrobazarem/
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Veřovice sobota 11.4.2015

Veřovice: sobota 11.4.2015 u kulturního domu
*****************************************************

Pořadatel: OREL  VEŘOVICE

Časový program:          8:30 – 10.40  prezentace u kulturního domu
                                        11:00 start hlavního závodu  
                                        13:00 vyhlášení výsledků

Ukončení prezentace 20 min. před začátkem každé kategorie 
Trať hlavního závodu je rovinatá, asfalt s minimálním převýšením
Startovné:    100,-  Kč 
 

Kategorie a ceny

Kategorie Ročník 
narození

Prémie (Kč)

1. 2. 3. 4. 5. 6.
Muži absolutní pořadí 1500 1000 700 500 400 300
Muži A 1976 a mladší 700 500 300
Muži B 1975-1966 700 500 300
Muži C 1965-1956 700 500 300
Muži D 1955 a starší 700 500 300
Ženy absolutní pořadí 700 500 300
Ženy A 1981 a mladší 700 500 300
Ženy B 1980a starší 700 500 300

Prémie za traťový rekord 500,- Kč
Prémie za čas pod 30 minut 1000,- Kč
Další ceny v tombole
Závodníci startují na vlastní nebezpečí
Šatny a sprchy zajištěny
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ZÁVODY PRO DĚTI A DOSPĚLÉ NA 2KM, 3KM
Ročník narození Kategorie Délka tratě Časový pořad

2009 a mladší předškoláci 200 m 10:00
20052008 ml. žáci a zákyně 500 m 10:00
2004-2000 St. žáci a zákyně 1000 m 10:00

1981 a mladší Ženy
A,dorostenky,

juniorky

2000 m 11:05

1980 a starší Ženy B 2000 m 11:05
1976 a mladší Muži

A,dorostenci,
junioři

3000 m 11:05

1975 a starší Muži B 3000 m 11:05

1. -3. místo věcné ceny, pro všechny sladká odměna

ZÁVOD RODIČŮ S KOČÁRKY

Kategorie Délka tratě Časový pořad

MAMINKY 200 m 10:30
TATÍNCI 400 m 10:30

Další informace na tel.: 606 607 052  Antonín Keller, 742 73 Veřovice 566
                  tel.  728 170 508 Ludmila Kellerová    
ludmila.kellerova@seznam.cz, www.orelverovice.cz

POZVÁNKA  PRO  DŘÍVE  NAROZENÉ  OBČANY

Klub důchodců, Obecní úřad a Kulturní zařízení ve
Veřovicích zvou srdečně všechny dříve narozené občany na

tradiční 
                  JARNÍ SETKÁNÍ, 

které se bude konat v pátek dne 10. dubna 2015 
od 17,00 hodin 

v kulturním domě ve Veřovicích.
 Čeká Vás: hudba, tanec, kulturní program, občerstvení.

                              Pořadatelé se těší na hojnou účast!
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VIZITKA JANA BARTONĚ
Před  odjezdem  na  MS  v  lyžování  ve  švédském  Falunu  jsme  našeho
závodníka ve sprintu na lyžích morálně i duševně podpořili. Odvděčil se
nám pěkným 32. místem v silné konkurenci závodníků,  kteří  mají  lepší
tréninkové podmínky.  Porazil také  Razýma a Kožíška. To se stalo v únoru
2015.  Honzovi  jsme  již  poděkovali  a  pogratulovali.  Připomínám  to  ve
zpravodaji až dnes, blíží  se totiž výroční schůze Lyžařského klubu a ten
má jistě na úspěších Jana Bartoně svůj nemalý podíl.

JUBILANTI  NA  MĚSÍC  DUBEN  2015
Jan Geryk, Ludmila Seibertová
   Josef Macíček, Rudolf Kocián, Petr Lacina, František Fojtík                
       Anna Bartoňová
          Jaroslav Kopecký, Božena Kociánová
            Anežka Sýkorová, Jaroslav Holub, Zdeňka Cváčková, 
                   Bohuslav Lacina, Božena Blažková                             
Upřímně gratulujeme s přáním pevného zdraví, štěstí a optimismu.

Poděkování:
 Děkujeme touto  cestou  všem,  kteří  se  přišli  rozloučit  na  poslední  cestě  s  panem Karlem
Růžičkou. Za projevy soustrasti, květinové dary a účast děkují manželka Věra a dcery s rodinami
 
  Děkujeme všem, kteří vyprovodili na poslední cestě zemřelého pana Rudolfa Göriga za jejich
účast a květinové dary.
Příbuzní a přátelé.

  Děkujeme touto cestou všem, kteří se přišli v tak hojném počtu naposledy rozloučit s panem
Zdislavem Černochem. Rovněž děkujeme za květinové dary a projevy soustrasti.
Zarmoucená rodina
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